

Egyes szám ára hétköznap 600, vasárnap 800 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1924.

VI. ÉVFOLYAM, 45. SZÁM.

SZOMBAT, FEBRUÁR 23.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 7000 korona.
EGYES SZÁM ÁRA 600 KORONA.

Felelős szerkesztő:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza
épület.

Vanczák mentelmi ügyei a nemzetgyűlésen.

Hazaárulónak tartja-e Debreczen Károlyit?

Budapest, febr. 22. A nemzetgyűlés mai ülését Szeitovszky B. elnök egyenyed 12 óra után nyitotta meg.

Rassay Károly személyes kérdésben szövegét a meggyanúsításokat, melyek a miatt érték, hogy tegnap a napirendi vitában a kormánnyal szavazott. — Meggyőződése, hogy a valorizációs törvényjavaslatot mielőbb a Ház elé kellett hozni. A drágaság kérdésében érdemleges határozat úgy sem lehetséges, ennek tárgyalásával csak a kormány felelősségrevonásának idejét húzták volna ki. Az ellenzéki végző cél nem lehet.

Felkiáltások: Ez helyes beszéd! Pallavicini György kötelességének tartja a Ház előtt bejelenteni, hogy azok a vádak, amelyekkel régebben Ferdinánd volt miniszter illetve s amelyeket Györki Imre is megismételt, alaptalannak bizonyultak s Ferdinánd szerepét teljesen korrektnek látja ma ő is.

Propper Sándor ugyancsak személyes kérdésben: a váci ellenforradalomról irt cikke miatt szóval fel.

Ezután áttérnek a mentelmi ügyekre. Knaller Győző ügyében a mentelmi jog felfüggesztését határozzák el. Vanczák János egy cikkében Károlyi Mihályt a haladás emberének tüntette föl, igazságtalannak és zaklatásnak minősítette az ellene volt bírói eljárást, ezért a bizottság itt is a mentelmi jog felfüggesztését javasolja.

Pikler Emil: A debreczeni válaszok megmutatták, — hogy Debreczen nem tartja hazaárulónak Károlyit.

Hébelt Éde: A jogrend elleni gazságok fel fogják robbantani az egységes-pártot. Lehetetlennek tartja, hogy Károlyi hazaáruló volt. (Felkiáltások a Ház minden oldalán: Egészen bizonyos, hogy hazaáruló volt!)

Rubinek István: Visszautasítja azt a vádat, mintha ebben az ügyben az ügyészség utasításra járt volna el. A nemzet egyeteme Károlyit hazaárulónak tartja.

A nemzetgyűlés Vanczák mentelmi jogát felfüggeszti.

Mikóvnyi Jenő előadó Vanczák második mentelmi ügyét ismerteti. Vanczák a Munkásbiztosító Pénztár egy helyreigazító nyilatkozatát a Népszavában nem közölte. Erről vitának helye nincsen, Vanczák mentelmi jogának felfüggesztése elkerülhetetlen.

A Ház felfüggeszti Vanczák J. mentelmi jogát.

Mikóvnyi előadó Vanczák harmadik mentelmi ügyét ismerteti. A budapesti kir. járásbíróóság a magyar állam és nemzet megbecsülése elleni vétség és felekezeti izgatás miatt kérte Vanczák kiadatását. A tények elbírálását hagyja a nemzetgyűlés a bíróságra. Javasolja a mentelmi jog felfüggesztését.

Felkiáltások a szocialistáknál: Oszálybíróóság van Magyarországon!

Bethlen miniszterelnök: Leszögezi, hogy ugyanazok a képviselők, akik állandóan követelik egyes sajtócikkekért a bűnvádi eljárás megindítását, most a bírói eljárásnak utját akarják elvágni. Megjegyzi még, hogy nemcsak felfel ellenforradalmárok, de bolsevista bűnösök is kaptak amnesztiát.

A nemzetgyűlés Vanczák mentelmi jogának felfüggesztése mellett foglal állást.

Az előadó ismét Vanczák egy mentelmi ügyéről tesz jelentést.

Az ügyészség Vanczák kiadatását kérte egy Népszavában megjelent s Károlyi Mihály hazaárulását felhívó cikke miatt.

Farkas István igyekszik Károlyit tisztázni a hazaárulás vádjától. Allítja, hogy az országban vannak hívei Károlyinak.

Felkiáltások: Mindenki hazaárulónak tartja Károlyit!

Szedes Ferenc felszólalását elhalasztja.

Az elnök napirendi javaslatot tesz. Javasolja, hogy a legközelebbi ülés kedden délelőtt 11 órakor legyen, napirenden lesz a mentelmi ügyek tárgyalása, a kisebbségi nyelvek közhivatalokban való használata, az országos testnevelési alap s a korona értékesítésének megállítására irányuló intézkedésekről szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Meskó Zoltán kívánja, hogy holnap is tartsanak ülést a valorizációs javaslat tárgyalására.

Bethlen István az elnök napirendi javaslatát kéri elfogadni, — mert a javaslatban átdolgozások szükségessége s így a két napi időhaladéka szüksége van a kormánynak.

Meskó visszavonja indítványát s a nemzetgyűlés az elnök javaslatát elfogadja.

Ezzel az ülés 2 óra után véget ért.

A jóvátételi bizottság felfüggesztette a zálogjogokat

Budapest, febr. 22. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A jóvátételi bizottság magyar osztaga csütörtökön délelőtt és délután tartott ülésén egyhangulag elhatározta a Magyarországra vonatkozó zálogjogok felfüggesztését és a népszövetség rekonstrukciós tervének elfogadását. A határozat meghozatala után a jóvátételi főmegbízottak Salwago márkai olasz delegátus elnökével, Mauclerc francia, sir John Bradbury angol, Osszucky cseh delegátus, valamint a többi öt állam delegátusának részvételével ülést tartottak, amelyen jelen volt Logan amerikai megfigyelő, a jóvátételi bizottság valamennyi munkatársa, Jahnsen a népszövetségi pénzügyi bizottságának elnöke és sir Arthur Salter a nemzetek szövetségének főtitkára is.

A főmegbízottak a magyar albizottság határozatait egyhangulag hozzájárultak. Ezután meghívták Korányi Frigyes báró magyar követet, akivel előzően közölték a határozat tervezetét. — Korányi Frigyes báró követ, Hervesi Pál követségi tanácsos kíséretében jelent meg.

Salwago Raggi néhány szóval üdvözölte Korányi Frigyes bárót, aki kormánya nevében köszönetet mondott és kijelentette, hogy hozzájárul a határozatok tervezetéhez.

Erre a bizottság kihirdette a határozatait.

Salwago Raggi örömeinek adott kifejezést az elért eredmények fellett és berekesztette az ülést. — A jóvátételi bizottság tagjai Korányi Frigyes báró magyar követnek kifejezték szerencsekeivánataikat és azt a meggyőződésüket tolmácsolták, hogy Magyarország pénzügyi rekonstrukciójának alapja meg van vetve.

A jóvátételi bizottság határozatait a következőképpen szövelnek:

1. Döntés a magyar kölcsön céljait szolgáló bizonyos értéktételek felszabadításáról.

2. A jóvátételi bizottság tudomásul veszi a nemzetek szövetségének Magyarország helyreállítására vonatkozó tervét. Magyar ország ujjáépítési kölcsönt vesz fel, amelynek összege nem haladhatja meg a 250 millió arany koronát, amelyet legfeljebb 20 év alatt vissza kell fizetnie. Esetleg

kisebb, rövidebb lejáratú kölcsönöket is felvesz, amelyeket a főkölcsönből folyósítása után vissza kell fizetnie. Tekintettel Magyarország pénzügyeinek mostani helyzetére a trianoni békeszerződés 180. §-ban a jóvátételi bizottságra ruházott felhatalmazás alapján, amely szerint a felmentést adhat a békeszerződésben Magyarország javaira és jövedelmeire, a jóvátétel és egyéb terhek rendezése végett megállapított elsőrendű zálogjogok alól.

A felszabadított jövedelmek a következők:

1. Nyers vámbevételek.
2. Dohánymonopolium nyers bevétele.
3. Sómonopolium tiszta bevétele.
4. Cukoradó nyers bevétele.
5. Mindazok az egyéb jövedelmek és bevételek, kivéve az állam vasutakat és produktumait, amelyeket a magyar kormány kellő megokolással esetről-esetre felszabadítani kérhet, a hosszú lejáratú magyar ujjáépítési szolgálatra kidolgozott tervben körvonalozott feltételekkel.

A felszabadítás célja, hogy lehetővé tegye a fentebb részletezett ujjáépítési kölcsön visszafizetésének biztosítását a kitűzött időn belül. A jóvátételi bizottság ezzel az elhatározásával időlegesen lemond elsőbbségi jogáról Magyarország bizonyos jövedelmeire, anélkül, hogy a Magyarország ujjáépítése végett kibocsátott kötvények tulajdonosainak jogait érinteni akarná.

Ezt a lemondást a következő feltételekhez kötik:

1. Az így felszabadított jövedelmek és bevételek semmilyen rész a jóvátétel és a békeszerződés egyéb terheinek kiváltságos zálogjoga feletti elsőbbsége révén másra, mint a szóbanforgó kölcsön szolgálatára fordítani nem lehet.

2. A fentebb kilátásba vett rövid lejáratú kölcsönök, amennyiben kibocsátásra kerülnek, a körvonalozott ujjáépítési kölcsönből fizetendő vissza, ha ugyan nem fizették volna már vissza más uton. Magától értetődik egyébként és ezt a jelenlegi okmány hangsúlyozza, hogy ha az első és második számú jegyzőkönyvet a bennük felsorolt kormányok vagy azok megbízottai legkésőbb 1924 március 31-ig nem írják alá, — vagy ha a nemzetek szövetsége figyelembe véve az ujjáépítési főkölcsönre jegyzett összeget, nem hozza a jóvátételi bizottság tudomására, hogy a jegyzőkönyvben foglalt ujjáépítési tervet keresztyülvitelének végrehajtására felelősséget vállal, akkor a jelen döntés semmis és érvénytelen. A jóvátételi bizottság ezt a döntést

abban a várakozásban hozza meg hogy a nemzetek szövetségének tanácsa március 31-ike előtt kijelenti, hogy a második számú jegyzőkönyv második és hetedik cikkét a következőképpen értelmezi:

Az újjáépítési tervvel összhangzásban helyre fogja állítani a magyar pénzügyek ellenőrzését, abban az esetben, ha megállapította, hogy Magyarország nem teljesített bizonyos készpénzfizetést vagy szolgáltatást, amelyet a jóváteletti bizottság döntéséhez csatolt függelék felsorolása szerint jóvátelet címén teljesíteni kell.

Ez a határozat akkor érvényes, ha a nemzetek szövetségének tanácsa ezt a határozatot magáévá teszi.

Tahy László dr. a törökországi követ.

Budapest, február 22. A kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére elrendelte a török köztársaság kormányánál való képviseletet, illetve a m. kir. követség felállítását. A követség vezetésével a kormányzó Tahy László dr. rendkívül követi és meghatalmazott miniszteri címmel és jelleggel felruházott elsőosztályú követségi tanácsost bizta meg, akit egyszermind rendkívül követte és meghatalmazott miniszteré a IV. lizetési osztályba kinevezett.

Peidl Gyula hazaérkezett

Peidl Gyula, aki tegnap este érkezett vissza londoni útjáról, belegen érkezett haza. — Súlyosan meghült. Ma nem is jelent meg a nemzetgyűlésen és ha egészségi állapota megengedi, ma este informálja pártját londoni útjáról. Ekkor döntenek arról, hogy Peidl a miniszterelnök legutóbbi parlamenti felszólalásával kapcsolatban a miniszterelnök szavaira reflektál-e.

Információk a kényszerkölcsönről.

Budapest, febr. 22. Megbízható értesülések szerint a 60 millió aranykoronás kölcsön kibocsátásánál nemcsak a jövedelem- és vagyonszámot kívánják alapul venni, hanem ezenkívül különböző más adóalapokat is tekintetbe óhajtanak venni. A kényszerkölcsön kérdésében a részvénytársaságok megadóztatása is igen lényeges momentum. A 12-es bizottság tagjai között felmerült az a gondolat, hogy a részvénytársaságokra vonatkozólag a részvények árfolyamának alapján állapítsák meg a kényszerkölcsönadót. Természetesen ez igen nehéz és bonyolult kérdés, mert tekintetbe kell venni, hogy milyen árfolyam alapján történhetne meg ez a megállapítás. A 12-es bizottság egyes tagjai, mint Temesváry I., a bizottság előadója, közölte velünk, a részvényeknek mult év decemberében volt árfolyamát vennék alapul, amikor a részvények legalacsonyabban álltak.

A köztisztviselők cipőt kapnak.

Budapest, febr. 22. A közszolgálatban álló tisztviselőket és egyéb alkalmazottakat a kormány intézkedése folytán negyedik ízben, még pedig ez alkalom-

A nemzetek szövetségének delegációja pénteken utazik Budapestre.

Genf, február 22. Minthogy a nemzetek szövetsége által felállított helyreállítás tegnap a jóváteletti bizottságnak a Magyarország pénzügyi helyreállításáról szóló határozata folytán most már életbeléphet, a nemzetek szövetségének titkársága haladéktalanul hozzájárul az előkészítő intézkedések végrehajtásához. Mindenekelőtt hivatalos delegációt küldenek ki, amely előreláthatólag a jövő pénteken utazik el Budapestre. Tagjai lesznek: Avenol (Franciaország), a nemzetek szövetségének helyettes titkára, Salter (Anglia). A népszövetség titkársága gazdasági osztályának főnöke, Topani (Olaszország), a gazdasági osztály tagja, továbbá a pénzügyi bizottság következő tagjai: Sir

Henri Strakosch (Délafrika), Sekiba (Japán), Jansen (Belgium) és valószínűleg Wallenberg (Svédország).

A delegáció mindenekelőtt részletes programot készít Magyarországra államháztartása reformjáról, magyar jegykibocsátó bankot létesít, gondoskodik a belső kölcsön kibocsátásáról.

A magyar parlament feladata lesz azután, hogy a következő három törvényt tárgyalja:

1. A nemzetek szövetsége jegyzőkönyvének ratifikálása.
2. A reform-programm.
3. A kormányának adandó felhatalmazások.

Ennek a tervnek végrehajtása után kezdődnek meg a külső kölcsönre vonatkozó tárgyalások.

mal a saját személyükre nézve, kedvezményes áru cipőkkel fogják ellátni. Az igényjogosultságra az összeírásra és a kiosztásra vonatkozó részletes feltételeket a Budapesti Közlöny szombati száma közli.

A kész cipő kedvezményes ára 35 ezer korona, a mérték után készített cipő ára ezen a kedvezményes áron felül Budapestben még 52 ezer, vidéken pedig 48 ezer korona.

A cukor ismét drágult.

A Hivatalos Lap mai számában a pénzügyminiszter a cukor után fizetendő kincstarti részesedés összegét 6998 koronára emelte fel, amelyet természetesen nyomon követett a cukorgyárak áremelése is. A mai napon történt emeléssel a cukor ára majdnem teljes száz százalékkal drágult egy rövid hónap leforgása alatt. A cukor kiskereskedelmi ára most így alakult ki: Kristálycukor ára kilogrammonként az eddigi 16.300 koronával szemben 21.700 koronára, a kockacukor ára az eddigi 16.800 koronával szemben 22.300 koronára drágult. Azt hisszük ezután a cukrot csak milliárdosok fogják használni, mert szegény ember ezt az árat már nem képes megfizetni.

SZÍNHÁZ

Halasi Mariska és Kardoss Gézával az élén az összes szereplők egy-egy kabinet-alkatást nyújtanak Gorkij Éjjeli menedékhely életképében. A darab ma C) bérlet, tisztviselő-estben kerül színpadra.

Mérsékelt helyárrakkal kerül vasárnap délután a diadalmas Három grácia táncos operette, míg este a fő női szerepben Halasi Mariskával Folt, amely tisztít, dráma kerül színpadra.

Bérletszünetben ünnepi előadásban megy hétfőn 25-ödször a Három grácia, szenzációs operette. Mint hírlík, a tisztelők nagy ovációkat készítenek rendezni a fáradhatatlan szereplőknek.

Vörös malom premierje kedden bérletszünetben.

Meteorban vasárnap Kis csibész és a Fiaskám, két amerikai sláger együtt. Jockie Gogannal a főszerepben.

Apolló: Dávid és Góliát, modern amerikai történet, főszereplő: Richard Barfelmes.

Vigszínház: Akár az emberek, a világ legérdekesebb filmje, — minden szerepet állatok játszanak. Kisérő: Éjfél utótt az óra, detektívdráma.

Uránia: Két nagy attrakció: Lélekfű, erkölcsdráma, Elaine Hammersteinnal. Morland king titka, Madge Kennedyyel.

Medek Anna és dr. Székelyhidyi Ferenc hangversenye. Medek Anna és Székelyhidyi Ferenc, az Operaház örökös tagjai február 27-én, szerdán, hangversenyeznek a Bika dísztermében. Debrecczenben még sohasem énekelt műsorukban szerepel az Opera nagy ujdonsága: Poldini Farsangi lakodalmá is. Verdi Álarcsbáljának nagy duettjét is előadják. Jegyek a Bika portásainál.

KÖZGAZDASÁG

Szilárd a buza ára.

Budapest, febr. 22. A mai terménytőzsdén a buza szilárd, — egyebek tartottak. Hivatalos árak: 76 kilós tiszavideki buza 240—43, egyéb 235—38, 79 kilós tiszavideki 245—252 és fél, egyéb 240—47 és fél, rozs 195—97 és fél, tak. árpa 200—220, sörárpa 220—35, zab 220—35, tengeri 195—202 és fél, korpa 137 és fél—142 és fél.

A korona 0-0160

Zürich, február 22. Berlin 130. Hollandia 216. Newyork 577½. London 2492. Milánó 495. Brüsszel 2150. Prága 1680. Budapest 0.9160. Belgrad 725. Bukarest 52½. Bécs 0.08120. Szófia 115.

A devizaközpont árfolyamai:

Bay darab	Péns (Vétel)	Áru (Blads)
Dollár	62559 K	66400 K
Angol 1 ml	269200 K	285700 K
Hollandi forint	23285 K	24710 K
Francia frank	2668 K	2830 K
Svéd frank	16730 K	11440 K
Éle	430 K	510 K
Cseh korona	946 K	1018 K
Bel	350 K	370 K
Álra	2710 K	2875 K
Dánár	1518 K	1925 K
Német márk	—	0-006 K
Kémpel márk	—	—
Osztrák korona	0-3750 K	0-9290 K
Napoleon ar. ip.	216000 K	—
Dán korona	9945 K	10556 K
Norvég korona	8220 K	17345 K
Svéd korona	16340 K	9140 K
Béla frank	2320 K	2460 K

Megszűnt a valuták felárszámítása.

A Devizaközpont hivatalos árfolyamainál eddig a hivatalos árakhoz 52 százaléket kellett számítani. A Devizaközpont mai kiadványa szerint ez a felárszámítás megszűnt és az árfolyamok netto értendők.

Nagyobb árveszteségek voltak a tőzsdén

Budapest, február 22. Az irányzat lanyhán alakult a mai tőzsdén és

legutóbbi ár nivóját egyetlen piac sem tudta megtartani. A bankokhoz beérkezett nagy eladási megbízásokkal ellenállott ugyan a piac felevő képessége, de mégis az összes értékekben 10—15%-os, ritkább esetben 20%-os árveszteség is mutatkozott. Bécsben szintén gyenge volt az irányzat, ami a külső ösztönzés hiányát jelentette. A mai prolongáció is zavarólag hatott. A kínálat egyes piacokon csak igen nehezen tudta elhelyezni darabjait, — ennek következtében a forgalom mindvégig csekély maradt. Zárlat felé az irányzat kissé javult azzal összefüggésben, hogy a kospépz 1%-ig esett vissza, sőt az üzletidő végén ezen az árfolyamon már aru is jelentkezett. A prolongáció meg lehetős simán ment és prolongációs díjképen 2—3%-ot fizettek. Zárlatkor az irányzat távozózkodó, a forgalom csekély.

Bankok:	Bauxit
Ang.-magy.b. 128000	640000
Hazal bank. 315000	Fábián . . . 15000
Agrárbank	Rottmüller . . 27000

Külföldi v. áll.:	Áll. gáz
Magyar hitel 836000	22000
Jelzálogbank 156000	Osztr. légaz. 1100000
Lezárl. b. 126000	Bárdi . . . 16500
Olvas Bank 30000	Baróti szesz 9750
Osztrák hitel 279000	Bóni . . . 140000
Anglobank	Brassói . . 410000
Bosny. agrár 73000	Chinoi . . . 49000
Iparbank . 11250	Danica . . 185000
Földhitelb. 700000	Plana . . . 11500
Hermes . . 88000	Egis . . . 70000
Horvát-szlav. 68000	Izzó . . . 84000
Ingatlanb. 410000	Textil . . . 19000
Csehbank . 28000	Gyapjúmosó 81000
Forgalmi b. 58000	Papírpar . . 50000
Ker. hitel 30000	Részv. sörf. 320000
Magy.-német 69000	Szövőköte . 74000
Közp. Jelz. . 24000	Spódius . . 385000
Varos bank 13000	Temesi szesz. 240000
Merkur . . 23500	Dunántuli . 95000
Nemzeti . . 68000	Mérleg . . . 46000
Ker. bank 182000	Felten . . . 1200000
Lloyd bank . 21000	Flóra . . . 143000
Wiener B. W. 165000	Föv. ser. . . 58000

Takarékpénztárak:	Goldberger
Belvárosi . . 47000	Gschwind . 400000
Lipótvárosi . 17000	Haltényesztó. 29000
Bgy. fővár. . 260000	Hung. mátr. 310000
Kőbányai tak. 28000	Horvát cukor 120000
Magy. ált. . 255000	Juta . . . 200000
M. O. K. Tak. 235000	Kábel. . . 5500000
P. H. Elő . 5600000	Karton . . 108000
	Keglevich. . 21000
	Keleti Mur. . 55000
	Király autó . 10500
	Királyserfőző 120000
	Klein és Fia . 11000
	Klotild . . . 165000
	Polg. serf. . 750000
	Jég . . . 105000
	Krausz szesz 105000
	Ligetüzem . . 39000
	Cukoripar . 400000
	Lámpa . . . 285000
	Auer . . . 350000
	Magy. kenderi 15000
	Óstermelő . . 370000
	Pamut . . . 330000
	Ruggyanta 150000
	Szalámi. . . 31000
	Vasuti forg. 370000
	Királymalom 46000
	Mezőgazd. . 515000
	Oceán . . . 48000
	Olaj . . . 128000
	Pannónia sör 26000
	Phoebus . . 49000
	Pásp. borp. . 27000
	Szegedi kender 55000
	Royal szálló 220000
	Schwartzter 60000
	Szikra . . . 95000
	Stummer . . 2850000
	Telefon . . 210000
	Temesv. serf. 240000
	Tokaji bor . 48000
	Török . . . 37000
	Turul . . . 85000
	Unio szinh. . 27000
	Vam. mezög. . 12000
	Vasm. vill. . 53000
	Áll. közén . 3850000
	Világgyálatv. 42000
	Kerámia . . 130000
	Nagybányai 350000
	Mezőhegy. cuk. 410000
	Ujlaki . . . 309000
	Vulkan . . . 175000
	Urlikányi . 1200000
	Vander . . . 20000
	Délucukor . . 665000
	Dorogi . . . 36000
	Zinner . . . 13000
	Kissling . . 22000
	Just izzó . . 13000

Malmok:	Back
Back . . . 80000	Bors.-misk. . 153000
Bors.-misk. . 153000	Konkordia . 62000
Konkordia . 62000	Békéscsabad. 50000
Békéscsabad. 50000	Bécsbpesti . 146000
Bécsbpesti . 146000	Gizella . . . 64000
Gizella . . . 64000	Hungária . . 135000
Hungária . . 135000	Királymalom 46000
Királymalom 46000	Viktória . . 295000
Viktória . . 295000	Franszanub. 100000
Franszanub. 100000	Förökszentm. 27500

Bányák és téglagyárak:	Bányák
Bányák . . . 855000	Beocinli . . 1500000
Beocinli . . 1500000	Borsodi . . 210000
Borsodi . . 210000	Sztörincsi . 150000
Sztörincsi . 150000	Cement . . . —
Cement . . . —	Északmagyar . —
Északmagyar . —	Szászvári . . 525000
Szászvári . . 525000	Kohó . . . 1500000
Kohó . . . 1500000	István . . . 70000
István . . . 70000	Köb. téglá . 250000
Köb. téglá . 250000	Orasche . . 420000
Orasche . . 420000	Magnezit . . 3800000
Magnezit . . 3800000	Aszfalt . . . 75000
Aszfalt . . . 75000	Áll. közén . 3850000
Áll. közén . 3850000	Kerámia . . 130000
Kerámia . . 130000	Nagybányai 350000
Nagybányai 350000	Mezőhegy. cuk. 410000
Mezőhegy. cuk. 410000	Ujlaki . . . 309000
Ujlaki . . . 309000	Vulkan . . . 175000
Vulkan . . . 175000	Urlikányi . 1200000
Urlikányi . 1200000	Vander . . . 20000
Vander . . . 20000	Délucukor . . 665000
Délucukor . . 665000	Dorogi . . . 36000
Dorogi . . . 36000	Zinner . . . 13000
Zinner . . . 13000	Kissling . . 22000
Kissling . . 22000	Just izzó . . 13000

Könyvtomók:

Athenaeum . 260000
Franklin . . 260000
Globus . . . 62000
Pallas . . . 66000
Réval . . . 65000
Higler . . . 135000
Kunossy . . 27000
Stefanum . . 11000
M. F. T. R. . 405000

Faipari vállalatok:

Áll. fa . . . 7250
Merkur fa . . —
Cserző . . . 34000
Dunabaraszti 13000
Hgy. fa . . . 58000
Fournier . . 17500
Guttmann . 1325000
Hazi fa . . . 210000
Honi fa . . . 12000
Körösbányai 7250
Ligum Trast 132000
Magy.-m. fa 21000
Magy. erdő . 7000
Magyar Lloyd 165000
Malomsoky . 10000
Nemx. fa . . 400000
Leichtig . . . 10500
Neuschl.-L. . —
U Ota . . . 740000
Rézbányai . 170000
Szlavonia . . 125000
Union des U. . —
Viktória b. . 9000
Zabolai . . 165000
Zental . . . 270000
Kronberger . 30000
Thék butor . 120000

Közelkedési vállalatok:

Közuti . . . 37000
Varosi . . . 41000
Déli vasút . 120000
Államvasút . 630000
Nova . . . 154000
Adria . . . 1300000
Atlantica . . 54000
Levante . . . 275000
Bur 33000

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. Nagytemplomban délelőtt 10 órakor: prédikál Keresztury József, délután 5 órakor Siposs Imre. — Kis-templomban délelőtt 9 órakor prédikál dr. Révész Imre, délelőtt 11 órakor Marton Sándor, délután 2 órakor Keresztury József. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Gábor András, délután 5 órakor dr. Boér Károly. — Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre, délután 2 órakor Feleskey Sándor. — Ispolyi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 2 órakor Papp Imre. — Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Kovács János. — Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál Uray Sándor. — Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál Ury Ferenc. Leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor prédikál Szele Miklós. — Tanyai istentisztelet: Határon: Kocsis János; Ondód, Kádár-dűlő: theológus; Szepesen: Siposs Imre.

Görömbey Péter nagykálói református lelképítész a Tempomegyesület (IX-ik) hitvédelmi szakosztályának március 7-iki gyűlésén előadást tart egy mindnyájunkat érdeklő témáról, melynek címe: „A magyarság és a kálvinizmus együttes mesterséges letörése a szatmári béke után.”

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartanak: Diakonissza-Oththonban, Ispolyi-telep, délelőtt 9 óra. Széchenyi-utca 4. sz., a paróchián, délelőtt 9 óra. — Dóczy-intézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 óra. — Leány-utcai iskolában délelőtt 9 óra. — Nőegyleti Arvaházban délelőtt 9 óra. — Csapókeri iskolában délelőtt 9 óra. — Csapó-utcai iskolában délelőtt 11 óra. — Homokkerti imaházban délelőtt 11 óra. Egyháztéri fiúiskolában délelőtt 11 óra. Pacsirta-utcai fiúiskolában délelőtt 9 órakor. — Rakovszky-utcai iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispolyi-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület vasárnap Kollégium, földszint 4. sz. délután 5 órakor szokásos összejövetelét megtartja.

A Kálvinisták Tempomegyesülete vegyes énekkara tanulási órát hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanítói Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. hitvallású evangélikus templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. (Keresztység és szocializmus.) — Szerdán délután 5 órakor a Filler Egyesület választmányi ülése, 6 órakor Biblia óra.

Presbyterek konferenciája. Pén teken délután a megnyitót áhitatot dr. Révész Imre lelkész tartotta, fényes elokvivalával, míg az előadó tisztelet dr. Eesedi István tanítóképző-intézeti tanár töltötte be, ki a presbytereknek az iskolák körüli kötelességeiről értekezett alapos hozzájárulással. Többrendbeli hozzászólás kapcsán, amelyben részt vettek dr. Lencz Géza, Uray Sándor, dr. Papp Ferenc és Eklé József presbyterek, ugyszintén Ferenczy Károly bihártordai lelkész, — az a vélemény alakult ki, hogy iskoláink iránt különösen a hivatalos köröknek nagyobb figyelmet kell tanusítania, mert aki a gyermek: az a jövő. Szombaton, az utolsó nap: Uray Sándor lelkész tartja az áhitatot, míg az előadói tisztelet dr. Balla Bertalan presbyter tölti be, ki a presbyterek egyháztársadalmi törekvéseiről fog beszélni. Este a Dóczy internátusában szeretetvendégséggel zárul a konferencia.

Kérjük mindenütt az Egyet. értést.

Forgalomba kerülnek az 500000 koronások

Budapest, febr. 22. A D. kir. állami jegyintézet február 23-tól kezdődőleg 500 ezer korona címletű államjegyeket fog forgalomba hozni, amelyeket a Magyar Pénzjegynyomda R.-T. ideiglenes helyiségeiben Budapesten gyártottak. Ezeket a címleteket piros és zöld szálakkal elegyített fehér papíron, világos barna és ibolya színekben tipográfiai off-sit és réznyomással állítottak elő.

Lindenberger János — apostoli kormányzói helynök. A nagyváradi egyházmegye meg nem szállott területének eddig Brém Lőrinc pápai prelátus volt a kormányzója. Most Brém Lőrinc lemondott helynöki tisztéről és helyébe Bijelik Imre apostoli kormányzó dr. Lindenberger János pápai prelátust nevezte ki apostoli kormányzói helynökül. A kinevezés arra méltó férfit ért, aki az egész városban őszinte tiszteletnek és közbecsülésnek örvend. Dr. Lindenberger Jánost kinevezése alkalmából számosan keresték fel szerenese kívánatukkal.

Eljegyzés. Szolnok Dezső, a herceg Esterházy uradalom ügyvezető tanácsosának leányát: Fatimét eljegyezte czecei és danesházi Kovács Dániel okl. gazda, esobádi földbirtokos.

A népszerű főiskolai tanfolyam előadása szombaton délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében fog megtartani, amikor dr. Boldisár Kálmán tanácsnok befejezi három részből álló sorozatos előadását a magyar földbirtok történetéről és az alkalommal a szatmári béke után bekövetkezett birtok állapotokról fog szólni, amely befejező rész leginkább fogja érdekelni a közönséget, mert a kialakult jelenlegi állapotnak képezi az alapját. Ugyanaz nap 6-7 óráig dr. Szeremley Béla ref. főgimnáziumi tanár kezdi meg előadását „A görög szobrászat köréből”, a kollégium épületében a szokott helyen. Előadásai vetített képekkel lesznek élelntve.

Előadás a fertőző betegségekről vetített képekkel. A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület kebelében, Kollégium fsz. 4. sz. helyiségben vasárnap délután 5 órai kezdettel egy kiváló orvos vetített képes előadást tart a fertőző betegségekről. Az előadás ingyenes. Minden 16 éven felüli ifjú okvetlen jöjjen el.

Emelik a villamos tarifát. A drágaság emelkedése folytán a Hév. azzal a kérelemmel járult a városi tanács elé, hogy engedje meg a villamos vasút tarifájának emelését. A város és a Hév. között ez irányban hétfőn indulnak meg a tárgyalások.

A városi mérnöki hivatalnál egy mérnök a IX., másik a X. és egy okl. építész a IX-ik fizetési osztálynak megfelelő javadalmazással ideiglenesen felvétetik. Javadalmazásukat, amelyben a városi pótlék, kedvezményes ellátás és tüzfajáran dóság is benne foglaltatik, a szervezeti szabályrendelet jóváhagyásáig napidíjképen kapják meg, annak megtörténtével megválasztásuk esetén véglegesítést nyernek. Jelentkezni f. évi február hó 28-ig lehet a városi mérnöki hivatalnál.

A zsidó gimnázium nyilvánossági joga. A debreceni zsidó gimnázium immár a harmadik iskolai évben végzi hivatását és már három osztályt foglal magában. A vallás-és közoktatásügyi miniszterium a napokban adta meg ennek a legfiatalabb debreceni középiskolának a nyilvánossági jogot.

Ujabb sikkasztás a fővárosban. Budapestről jelentik, hogy Santarossa Viktor, a Hitelbank 19 éves tisztviselője 70 millió koronát sikkasztott el a banktól

A tavaszi szalmakalap ujdonságok megérkeztek. Későbbi esetleges torlódások elkerülése szempontjából kérjük vevőinket, hogy az átforgalmazó kalapjaikat már most beadni sziveskedjenek. — Kalapüzem, Piac-utca 9.

nes helyiségeiben Budapesten gyártottak. Ezeket a címleteket piros és zöld szálakkal elegyített fehér papíron, világos barna és ibolya színekben tipográfiai off-sit és réznyomással állítottak elő.

Debrecen-Hajdumegyei Diák-szövetség táncestélye. Szombaton tartották meg a Debrecen és hajdumegyei egyetemi hallgatók zárt körű táncestélyüket Budapesten. A rendezőség fáradságot nem ismerő munkája nem volt hiábavaló, mert az estély fénye a legfényesebb bálók közé sorolta a debrecenieket táncestélyét. A megjelent fővédnököket és védnököket a rendezőség sorsfala fogadta. Fél 11 órakor érkezett meg Bernolák Nándor v. népjóléti miniszter, akitől a vigalmi bizottság ifj. elnöke engedélyt kért a táncestély megnyitására. Kezdő párok voltak: Csürös Ferike Polster Alfréddal, Boróczy Iluska ifj. Gáll Elekkel és Jolsvay Jucika Heller Gusztávvval. Reggeli fél 8 óra volt már, mikor még mindig együtt volt a társaság. — Debrecenből igen sokan vettek részt a táncestélyen s felejthetetlen emlékekkel jöttek haza s számtalanszor megjegyezték, hogy fényes táncestélyt csakis Budapesten tudnak rendezni. Örömmel látták a debrecenieket, hogy a Szövetségnek milyen előkelően zártkörű közönsége van.

Felhívtnak a postai nyugdíjasok, hogy az újonnan szervezett posta betegségi biztosító intézet tagsági igazolványainak és vényfüzeteinek átvételére az 1. számú postahivatal főnöki irodájában sürgősen jelenjenek meg. A vényfüzet és tagsági igazolványért az átvételkor összesen 625 korona fizetendő. A betegségi biztosító intézetnek minden postai nyugdíjas hivatalból tagja. Postafőnökség.

Felmentett hírlapíró. A debreceni kir. tábla dr. Oláh Miklós elnöklele alatt működő tanácsa ma tárgyalta a Hajdusági Vírradat felelős szerkesztőjének, Rostkowitz Arthurnak sajtóperét, melyet Nánási József mkepéres igazgató-tanító indított ellene, a jelzett lap egyik számában megjelent „Vörös világ Mikepéresen” című cikkben foglalatok miatt Rostkowitz Arthur ugyanis a cikkben kommunistasággal vádolta meg Nánásit. A per a törvényszék előtt Rostkowitz felmentésével végződött. Felebbezés folytán az ügy a tábla elé került s a tábla tanácsa rövid tanácskozás után a felebbezést elutasította és a törvényszék felmentő ítéletét helybenhagyta.

A DTE álarcos bálja március 1-én lesz. A DTE vezetősége erősen készülődik, hogy a szezon legsikerültebb álarcos bálját megrendezze. A bálra a meghívók már kimentek, s azok, akik meghívóra igényt tartanak s tévedésből nem kaptak volna, ebbeli igényüket jelenték be a szakosztályi intézőnek (Egyetértés szerkesztősége, telefon 4.) és a legnagyobb készséggel lesz pótolva. — Jegyeket hétfőtől kezdve arusit a vezetőség a plakátokon feltüntetett uraknál és a rendezőség tagjainál.

Kereskedők és iparosok nagygyűlése. A kereskedelmi és iparkamara napjaink két igen fontos kérdésének — a kényszerkölcsönnek és a valorizációnak — a megbeszélésére folyó hó 24-én a kamara üléstermében nagygyűlést tart. Felhívja a kereskedelmi és iparkamara az érdekeltséget, hogy a gyűlésre minél a nagyobb számban jelenjenek meg. — Valorizáció és kényszerkölcsön egy aránt súlyos terheket jelent egy kereskedelemre, mint az iparra, — mert a kényszerkölcsön ezen formája szinte elviselhetetlen, a valorizáció megvalósítása pedig nagy károkat okozhat. A gyűlésen mindkét tárgyról dr. Diczig Alajos kamara segédtitkár tart előadást.

Hrabéczy
mos Széchenyi-utca 18.
tisztít Telefon : 3-23.

Irodának alkalmas
emellet, nagy udvari szoba
alkovval, központban sürgősen
elcserélendő, 1 szobás, konyhas
melléktal lakással. Ajánla-
tokat csak írásban, teljes
oimmal, „Igen jó hely” jel-
igére a kiadóba kérek.

HERCZEG ANNA

modellházában
Piac-utca 41.

legelegánsabb
legszobbb
legolcsóbb

JUMPEREK BLUOSOK ALJAK

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89., a Royal-
kávéházzal szemben
Telefon 143 szám.
Tőzsdei megbízások.
Kölcsönök.
Kosztpréz elhelyezés.

KORZÓ
NAGYKÁVÉHÁZ
MŰVÉSZ
ESTÉI

Ma, szombaton
holnap
vasárnap és
hétfőn

a szencziációs műsor
keretében fellépnek:
Comptes de la Rockeford
előadó művésznő.

Vajdaffy József
kómikus, a budapesti Femina
kabaré tagja.

Beliczai Böske
műdal énekesnő, a budapesti Royal
orfeum tagja.

Árvay Rezső
szalon kómikus, a budapesti Masotto
tagja.

Sláger! Sláger!
LITTLE OTTI
a 9 éves osoda prima ballerina!

2 Pirilly
a kontinens legjobb táncduettje.

ELLY BECK
német dízős, a berlini Hölle kabaré
tagja.

Kállay Zoltán
előadó művész, a Kolozsvári Színház
tagja.

Móricz Laci
url primás.

Két mulattató sláger bohózat.

Műsor után mondain táncok.

Záróra reggel öt órakor.

Nézzé meg Mandel Lipót kiraka-
taiban a fellépő művészek fény-
képe t.

Változás a Korzó Nagykávéház művészeti rendezésében. Hel tati Pál főrendező a Korzó-kávéház vezetősége elbocsátotta és már az e heti műsort is Márkus Károly igazgató személyesen állította össze, ő maga szervezte meg a társulatot és rendezte az előadásokat, ami egymaga garancia arra, hogy a legpompásabb műsorral, a legelsőrangúbb előadásban lesz része a Korzó Nagykávéház közönségének.

Panaszos levél. Kaptuk a következő sorokat: Mélyen tisztelt Szerkesztő ur! Engedje meg, hogy b. lapjában hangot adhassak annak a furcsa eljárásnak, amelyben a debreceni állami lakáshivatal jóvoltából részem van. Az eset a következő: Anyám a hónap elején elhunyt. A lakáshivatal megkérdezősünk nélkül anyám és testvéreim lakását egy nyugalmazott városi tisztviselőnek utalta ki s kötelezett bennünket arra, hogy a lakást három nap alatt ürítsük ki. A helyzet most a következő: Apám rövid idő múlva visszaköltözik Romániából Debrecenbe és nem lesz lakása. — Testvéreim itt fogják folytatni tanulmányaikat és ki vannak téve a lakásból az utcára. És a butor? Azt bátran csapkodhatja majd a tavaszi eső! Amikor megbízottam felment a lakáshivatalhoz, ott azt a választ kaptam, hogy be kellett volna három nap alatt jelenteni a változást a lakáshivatalhoz. Eddig szól csak a panaszosom. A dolog elbírálatát szerkesztő urra, a nagyközönségre és a lakásügyi kormánybiztos ur öméltségére bízom: lehet-e egy családot megkérdezés nélkül az utcára tenni, vagy nem? Ugy látom Hegyemegi Kiss Pál nem ok nélkül emelt szót a nemzetgyűlésen. Tisztelettel egy elbusult lakó.

Gazdálkodó ifjak táncestélye a Royalban ma, szombaton, este 8 óráig reggel 4 óráig. Tisztelettel: ifj. Schaff János táncitanító.

A „Bankos-bál” estélyére Nagy Katalin hölgyfodrász a díszterem mellett erre a célra fentartott helyiségében a hölgyek rendelkezésére áll. Rendezőség.

Szepesy Ferenc táncitanító ez-uton hívja meg a volt tanítványokat ma este tartandó táncvizsgájára. Kezdeté este 8 órakor, vége reggel 4 órakor. Rácz Laci zenekara játszik.

100—130 kilós kovácsulót veszek. Gambrius főpincére.

Gobelinek Debreczenben.

Mióta a Déry-muzeum mind jobban közeledik a megvalósuláshoz — hisz az építés már közelesem megindul — Debrecen társadalmának egyre szélesebb rétegei tanúsítanak meleg érdeklődést ma még fel nem becsülhető nagyjelentőségű kulturális intézményünk iránt.

A Magyarországon létező legnagyobb privát muzeális adomány Debrecen kincse leendő. Egy anyagi és szellemi javakban kiváló honfitársunk egész életműve finom, emelkedett foglalatban adatik itt át a nagy magyar köznek s legelső sorban Debrecen népének. Az egész adomány, az egész tett emléke, dus és ünnepélyes formája: a szorgalmas és nemes magyar cselekedetnek.

E nagyszerű emlék nem maradhat egy messziről idevetődött idegen palánta, vagy egyenesen kő és darabhalmoz. Ama nagyszerű magyar cselekedetnek az építés és fejlesztés biztos talajára kell találnia Debrecen szívében.

E szív- és lélek-talaj ime jelentkezik a Déry-muzeummal való összekapcsolódás egy kedves és meszes korok előtt emlékeztetés témájában. Debrecen társadalmában mozgalom indult meg egy társadalmunk áldozatkészségéből és Debrecen hölgyeinek kezdeményezéséből előállítandó gobelinterem létesítése iránt. Az így előállítandó s Debrecen történetének az országos történetből is kimagasító epizódjait feltűntető gobelinek a Déry muzeum egyik ünnepi termének falait díszítik.

S ha a tervet s a résztvevők készségét és buzgóságát méltó siker koronázza: e gobelinek e nembn ma még egyedülálló híreségei leendnek a magyar művészetnek s bizonyára legelső sorban Debrecennek.

Ez uton hívjuk fel a szép tervekhez való csatlakozásra Debrecen egész társadalmának figyelmét s felkérjük legelső sorban Debrecen hölgyeit, hogy a f. hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a városi háza kitanács termében megtartandó értekezleten minél számosabban megjelenjenek szíveskedjenek. Az előkészítő bizottság.

Hirdetmény.

Az állami italmérés jövedéki szülő 1921. évi IV. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 1921. évi 101.010. számú utasítás 21. §. alapján értesíti a városi adóhivatal az italmérőket szesz és sörnagykereskedőket stb. hogy az italforgalomról készített összeírásai jegyzék f. évi február hó 22. napjától bezárólag február hó 29. napjáig nyolc nap közzétevére a városi adóhivatal 2. számú szobájába kitétetett. Az engedélyesek, továbbá az ipartársulatok, kereskedelmi testületek részéről megtekinthetők s az összeírásai jegyzékben foglalt adatokra észrevételeiket írásban a városi adóhivatalhoz fenti idő alatt benyújthatják.

Debrecen, 1924 február 21.

Városi adóhivatal.

Kiadó: Az „Egyetértés” lapkiadó-vállalat.

Hentesáruban reklámárak!

De csak pár napig! Elsőrendű árak! Tessék megnézni előbb! Árak — de csak kilogrammonkénti vételeknél!

Friss zsír, gyönyörű hófehér . . . K 32-ezer
Paprikás szalonna . K 34-ezer
Fehér, sós, táblaszalonna . . . K 30-ezer
Fehér, csemege szalonna stráfban K 32-ezer
Füstölt fokhagymás kolbász . . . K 32-ezer

A NAGY LAJOS Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat hentesárú üzletében Maróthy György-u. 40., Eötvös-utca 47. szám alatt

Házvevők!

Itt volna most két nagyon olcsó ház!

Az egyik a nagyforgalmú vámospécsi köves uton, a vagonyárnál Márton Kálmán-u. 11. sz. alatt van. 30 millió koronáért megkapható.

At lesz adva a vevőnek azonnali beköltöztetésre két szobás lakás mellékhelyiségekkel. Továbbá a

kovácsműhely segédszobával és a konyhakert! Van e házban terményüzlet és kerékgyártó műhely is!

A másik ház pedig a Vilmos huszárlaktanya közelében

Csapó-kert, Klapka-utca 26. szám alatt van!

Az özv. Rácz Lajosné asszony tulajdona, aki Derecskére költözött és azért eladó!

Jó karban levő, tiszta csertéglá épület, cseréppel fedve. — Egy szoba, konyha, speiz, faskamara, csemege-szülő, gyümölcsfák, konyhakert. Villanyvilágítás mindenütt, még a padláson és az udvarban is!

Ma még megkapja 20 millió kor-ért.

A vételi ügyletek egyedül és kizárólag csak a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Irodában Veres-utca 9. sz. alatt köthetők meg, egyedül csak ott tehetők le a foglalók is!

Hirdetéseik levelelinek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

Debrecen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könnvnmóda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Ajánlat

Uj! Megnyilt! Uj!

Villanyesegő karbantartási, elektrotechnikai vállalat. Cégtulajdonos: Braun Miksa. Telefon 14-61. Szepesség-utca 35. szám. 60-ezer koronáért vállalja a villanyesegőknek egy egész évi pontos, jókarban tartását és az annál felmerülő összes javításokat. Tehát a n. é. közönség saját érdekében cselekszik, ha a csengőknek jókarbantartását e vállalatra bizza. Mert ezáltal nem csak azt éri el, hogy a csengői egész éven át kifogástalanul működjenek, hanem azt is, hogy megkíméli magát a nagy kiadástól, mely csengőknek állandó javításával jár. Azonkívül legkiszűrése készítésével elvállal új csengő, telefon tűzjelző és villamosóra berendezéseket. 188

Lakásesere.

3 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, teljesen felszerelve, kamara, pincéből álló utcai lakóház elcserelem hasonló nagyságú lakással. Cim a kiadóban. 159

Minden bál után!
Korhely leves, villás reggeli, frissen csapolt sörök a kora reggeli órákban Németh Lajos és Irsay József éttermében Csapó-utca 14. 248

Berzékli

fényképészeti műterme
Ferencz József-ut 38. olcsó árakban és szép kivitelű képekben állandóan vezet. 145

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 144

Hencserek

plüss szövet, bőrvázson diványok, afrik, löszőr matrácok, szalon és bőrgarnitúrák készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál. Halköz 8. Javítások jutányosáron. 162

Nádszékek

és hintaszékek bekötése és javítása Homokkert-utca 111. 242

Pilimuth kakasok

és tyukok, fajtiszták, valamint azok keltőtojásai kaphatók és előjegyezhetők Szappanos-utca 22. 246

Elsőrendű

kárpitos. Szabó József, Varga-utca 1. Szent-Anna-utca sarok. Kész hencserek raktáron. 14

Sapkaüzem

angol mintára berendezve, külföldi tapasztalat szerint készített legszébb kivitelben férfi sapka és gépelt kalapot. Felvételi Schön M. Piac-utca 6. sz. Üzem Külső vasút 19/A. 243

Vastag drótot

szőlőlugashoz veszek Nap-u. 4. Telefon 12-83 245

Kereslet

Jó esaládból
való fiu pincértanulónak felvétetik az Angol királynő étterembe. 191

Veszek

használt butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot. Széchenyi-utca 8. 244

Kilutó

leány felvétetik Tolnai Dániel cipőruházába. 250

Eladás

Eladó

keményfaháló férfi garnitúr mocethuzattal. Garderobszekrény, Srőber-ágy Széchenyi-u. 8. 249

Házvevők!

Ne szalajtsák el!

Az Árpád-térnél levő Nyil-utca 107. sz. ház elköltözés miatt minden elfogadható árt megkapható. At lesz adva a vevőnek azonnali beköltözésre két szobás lakás konyhával, nagy kamarával, nagy pincével, sertésóllal és

korcsmával!

a hozzátartozó vendégszobával együtt. Villanyvilágítás!

Akinek nincs szüksége üzletre, rakassa be az ajtót és így rögtön kap 4 szobás lakást mellékhelyiségekkel.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS iroda rendelkezik, ott köthető meg a vételi ügylet, ott tehető le a vételi foglaló is! Iroda: Veres-utca 9.

Galyfa árverés.

Folyó hó 25-től, hétfőtől kezdve — míg a készlet tart — naponként mintegy 800—1000 csomó I/a. nyestet galy lesz a Bánk és Fancsika szel-erdő részben árverésen eladva.

Találkozás naponként reggel 9 órakor a létai-uton, a régi banki vasút keresztesénél, a Balogh Isván kaszálója mellett.

Erdőgazdaság.

Négy fogásból álló, elsőrangú menü ebéd 6500 K

Két fogásból álló vacsora menü 7500 K

Ebéd és vacsora abonoma délbe 4 fogásos, este 2 fogásos 250,000 K

ALBERT Belvárosi Éttermében Kifűző házi magyar konyha! Figyelmes, előzékeny kiszolgálás! Minden este Jambó országos hírnevű tambura zenekara hangversenyez! Abonensek felvételnek. 1 üveg 7/10 liter üvegezett édes Furmin 6500 K

Hölgyek figyelmébe.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséggel tudatni, hogy a legújabb divatu fehérműminták megérkeztek. Óriási választék legfinomabb divatszínű gyapjufonalakból és Kellim pamutból. SZILÁGYI LAJOS kőzmunka és műhímző vállalata Debreczen, Széchenyi-utca 1. szám.

Horváth Sándor ELITE ILLATSZERTÁRÁNAK PIAC-U. 64.

E heti reklam cikkek:

1 nagy angol szappan 4000 —
1 óriás " " 5200 —
1 Kölni szappan " " 1800 —
1 Liliomtel " " 1800 —
1 üveg Orsz kölni 100 gr-os 9000
1 " " " 75 gr-os 6800
1 " " " 50 gr-os 4800
Nagy árendemény fodrászoknak
Tisztviselőknél 10% árendemény

Gazdálkodók. Házvevők.

A vétel visszament! Mert a vevő nem tett eleget kötelezettségének és így ismét eladó

a város legszebb, legelőkelőbb helyén, a Péterfyai laktanyával szemben benyitó Ajtó-utca, az Ajtó-utca 18. sz. ház, óriási nagy udvarral! Beköltöztetésre at lesz adva a vevőnek három szoba és mellékhelyiségek. Villanyvilágítás mindenütt.

Ezt a házat ma bárki megkaphatja 80 millió koronáért az afelett kizárólagos joggal rendelkező Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodában Veres-u. 9.